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en dva tri," in se zapodil v Spodnji 
Ledinski slap, ga povezal še z 
Zgornjim Ledinskim slapom 
(povezava 200 m, III+/5), od tam 
zagazil do vstopa v Teranovo smer 
(350 m, III/3, 80°, 45°–60°), 
opravil z njo, sestopil in preplezal 
Vikijevo svečo (150 m, II/5, WI 
90°/75°) ter za posladek še sestopil 
po Sinjem slapu (150 m, II/3, WI 
85°/60°). Za vse skupaj je potrebo-
val šest ur. 
Tine Cuder (AO Bovec) je dobre 
razmere iskal v dolini Seebachtal nad 
Mallnitzem v Avstriji. 27. januarja jih 
je tudi našel in z Matejem Novakom 
(AO Mojstrana) preplezal Thron der 
Gotter (155 m, WI 5+) in Luggen-
bach (100 m, WI 5–). Naslednji dan 
se jima je pridružila še Tina Korinšek 
(AO Bovec) in podali so se v Budd-
habrot (330 m, WI 5). S tem pa Tine 
obiskovanja te doline še ni končal. 3. 
februarja sta se z Matejem ponovno 
znašla na kraju "zločina". Tokrat sta 
izbrala kombinirano smer Thors 
Hammer (175 m, WI 6, M7–). Kljub 
nizkim temperaturam sta uživala 
v enkratnem plezanju. 

Smučanje
15. februarja je Stanko Razdevšek 
opravil spust po Sestopni grapi 
(200 m, IV+, 55°/30°–45°) v Koroški 
Rinki. Očitno se ponekod že najdejo 
primerne razmere za strmejše spuste. 

Novice je pripravil  
Peter Bajec - Poli.
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Domen Škofic 
preplezal Xaxid 
Hostel
V začetku februarja je Domen Škofic 
preplezal smer Xaxid Hostel (9a/a+), 
najtežjo linijo v Mišji peči. Gre za tretjo 
ponovitev 45 metrov dolge smeri, ki 
se nahaja v osrednjem delu stene. 
Celotna smer zahteva veliko vzdržljivo-
sti z balvanskim detajlom v spodnjem 
delu ter drugim detajlom v zgornjem 
delu, ki poteka po smeri Ekstaza. Prvi 
vzpon v njej je leta 2009 opravil Tomas 
Mrazek, kmalu za njim pa jo je ponovil 
Adam Ondra. Za Domna je to že deveta 
smer, ocenjena z 9a ali še težje ter prva 
v letu 2015.

Vzhodna liga 
25. januarja se je v Slovenski Bistrici 
začela Vzhodna liga 2015 v športnem 
plezanju. Na tekmi je nastopilo skupno 
244 tekmovalcev iz 24 klubov. Druga 
tekma se je 8. februarja odvijala v Vojniku 
in postregla z rekordno udeležbo tek-
movalcev – teh je bilo 267 iz 25 klubov. 
Mladi plezalci v tekmovanju za Vzhodno 
ligo tekmujejo v petih starostnih katego-
rijah v absolutni konkurenci in konkuren-
ci tekmovalcev, ki ne nastopajo oziroma 
še niso nastopili na tekmah za državno 
prvenstvo. V sezoni 2015 bo skupaj pet 
tekem za Vzhodno ligo, ki se bo končala 
18. aprila v Plezalnem centru Ljubljana.

Zahodna liga 
Na Jesenicah se je 7. februarja 
odvijala prva tekma za Zahodno ligo 
2015. V hitrosti se je pomerilo 180 
tekmovalcev. 

Srednješolsko 
prvenstvo 
v športnem 
plezanju 2015
Konec januarja je na plezalni steni 
Škofijske klasične gimnazije v Šentvidu 
potekalo že 21. državno srednješolsko 
prvenstvo v športnem plezanju, ki ga od 
začetka organizira in vodi Andrej Kokalj. 
Prvi dan je potekala tekma B za nere-
gistrirane tekmovalce, ki je postregla 

z rekordno udeležbo. Nastopilo je kar 
120 dijakov in dijakinj iz vse Slovenije. 
Državno srednješolsko prvenstvo se je 
zaključilo s tekmo B za registrirane tek-
movalce v državnem prvenstvu.

Prva tekma 
pokala iRCC
14. februarja 2015 so plezalci že sedmo 
sezono tekmovali v pokalu iRCC. Za 
prve točke se je prve tekme udeležilo 
162 plezalcev in plezalk iz petih držav – 
Slovenije, Avstrije, Hrvaške, Madžarske 
in Nemčije. Slovenijo je zastopalo 72 
tekmovalcev, od katerih se jih je 17 
uvrstilo na oder za zmagovalce.
Na najvišjo stopničko so stopili Tilen 
Arzenšek v kategoriji do 8 let, Janej 
Kotar Tominšek in Matevž Margon v ka-
tegoriji do 10 let, Tim Korošec v kate-
goriji do 12 let, Andrej Polak v kategoriji 
do 14 let, Lučka Rakovec v kategoriji 
do 16 let, Kaja Skvarč Božič v kategoriji 
nad 16 let ter Gregor Spruk in Rajko Zajc 
v moški kategoriji nad 16 let.
Na drugo mesto so se uvrstili Ana Koselj 
v kategoriji do 10 let, Ema Seliškar v ka-
tegoriji do 12 let, Lan Mastnak v kate-
goriji do 12 let ter Maks Bogolin v kate-
goriji do 16 let. Tretjo stopničko pa so si 
priplezali Laura Radman in Gal Leskovar 
v kategoriji do 14 let, Luka Potočar v ka-
tegoriji do 16 let in Sara Glušič v katego-
riji nad 16 let.

Novice je pripravil  
Peter Mikša
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S smučmi z gora
Igor Jenčič: Veliki turnosmučarski 
vodnik. Od Snežnika do Velikega Kleka. 
Ljubljana, Sidarta, 2013. 288 str., 
34,90 EUR.

Poimenovanje Veliki v naslovu si vodnik 
res zasluži. Ne le po velikosti, pač pa po 
številu turnih smukov, ki jih predstavi. 
Začetni seznam smukov iz vodnika 
Slovenija. Turnosmučarski vodnik (izdan 
leta 1998) se je namreč z 75 povečal na 
kar 120. Igor Jenčič je v tem času očitno 
na novo presmučal še marsikaj, povrhu 
pa so tudi fotografije skoraj v celoti 
zamenjane. Tako se zdaj pred turnega 
smučarja razgrinja vsa paleta od sredo-
gorskih spustov do smukov, ki mejijo na 
zahtevno alpinistično smučanje. Mirno 
rečemo, da gre za najpopolnejši pregled 
zimskega smučarskega veselja v gorah, 
ko najprej drsamo (ali celo nosimo 
navzgor), potem pa, z nekaj sreče, 
vijugamo po masleni površini pomladan-
skega snega. Sezona turnih smukov ni 
povsem zimska, vedno je pomaknjena 
nekoliko v pomlad, kar nam kažejo tudi 
številke ob vsakem opisu v knjigi (največ 
jih je med 2 in 4, to pomeni od februarja 
do aprila), medtem ko kompas pove, 
kam kaže osnovna smer smučanja, tako 
da je pozno v pomlad vse več severnih 
smeri, saj tam sneg ostane najdlje. 
Igor Jenčič nam v knjigi najprej na 
splošno spregovori o turni smuki, 
o snegu, ledu in plazovih, predstavi 
opremo, tehniko smučanja in razloži 
ocenjevanje težavnosti spustov. Uvod 
zaključi preglednica tur z vsemi po-
membnimi podatki.
Turnosmučarska območja so raz-
deljena v petnajst geografskih 
enot, od Snežnika in Škofjeloškega 
hribovja (sredogorski svet) do najbolj 
oddaljene Vzhodne Tirolske. Najnižji 

Rezultati Vzhodna liga – Slovenska Bistrica (absolutno)
Kategorija Moški Ženske
Mlajši cicibani/cicibanke Aljaž Majdič Eva Hren
Starejši cicibani/cicibanke Uroš Tomažin Liza Novak
Mlajši dečki/deklice Gal Leskovar Maja Majcen
Starejši dečki/deklice Nik Golej Alja Zalar
Kadeti/kadetinje Žan Regoršek Sara Glušič
Rezultati Vzhodna liga – Vojnik (absolutno)
Mlajši cicibani/cicibanke Janej Kotar Tominšek Eva Hren
Starejši cicibani/cicibanke Lovro Črep Liza Novak
Mlajši dečki/deklice Gal Leskovar Liza Kovač
Starejši dečki/deklice Žiga Zajc Alja Zalar

Kadeti/kadetinje Aljaž Motoh Sara Glušič,  
Julija Verbuč

Rezultati Zahodna liga – Jesenice 
Mlajši cicibani/cicibanke Maj Savorgnani Zala Peklaj
Starejši cicibani/cicibanke Tim Korošec Živa Golob
Mlajši dečki/deklice Jakob Omerzel Anja Balantič
Starejši dečki/deklice Luka Potočar Klara Avanzo
Srednješolsko DP v športnem plezanju 2015 Tekma B
Mlajši dijaki in dijakinje (1. in 2. letnik) Jaka Šprah Ema Trbovec
Starejši dijaki in dijakinje (3. in 4. letnik) Matevž Štular Urša Zrimšek
Srednješolsko DP v športnem plezanju 2015 Tekma A
Mlajši dijaki in dijakinje (1. in 2. letnik) Zan Lovenjak Sudar Janja Garnbret
Starejši dijaki in dijakinje (3. in 4. letnik) Martin Bergant Tjaša Kalan


